Γενικό Λύκειο Χ
ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 10-11
Τάξη Β΄

Ονοματεπώνυμο………………………………………………………………………
ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ
Τα θέματα ΔΕΝ θα μεταφερθούν στο καθαρό.  Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα 
Οι απαντήσεις να γραφούν στο καθαρό  
ΘΕΜΑ 1Ο 

Α. Να αποδείξετε ότι logα(θ1θ2) = logαθ1 + logαθ2 θ1, θ2 >0, α>0 και
(Μον.10)

Β. Να συμπληρώσετε τα κενά στην παρακάτω πρόταση

    Η συνάρτηση f(x0 = ex έχει πεδίο ορισμού το ……….. και σύνολο τιμών       

    το……… Είναι γνησίως …………., η γραφική της παράσταση τέμνει τον 

    άξονα ψ΄ψ στο (…,..) και έχει οριζόντια ασύμπτωτη τον αρνητικό   

    ημιάξονα…..







(Μον.5)
Γ. Να χαρακτηρίσετε στο τετράδιο σας ποιες από τις παρακάτω προτάσεις 

    είναι Σωστές και ποιες Λάθος:

α. Η συνάρτηση f(x) = συνx είναι περιοδική με περίοδο Τ = 2π


β. Ισχύει χ = 10logx για κάθε πραγματικό αριθμό x.

γ. Αν εφχ = εφθ τότε χ = κπ + θ, κ
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δ. Αν το πολυώνυμο Ρ(χ) έχει παράγοντα το χ- ρ τότε ο ρ είναι ρίζα του 

    Ρ(χ) 
ε. Αν χ < ψ και 0 < α < 1 τότε αχ < αψ




(Μον.10)
ΘΕΜΑ 2Ο 

Δίνεται η συνάρτηση f(x) = αημ(2χ+ 
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Α. Αν η γραφική παράσταση της f διέρχεται από το σημείο Α(
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,1) να βρείτε 

    το α                                                                                                (Μον. 9)
Β. Αν α = 2 τότε: α) να βρείτε τη μέγιστη και την ελάχιστη τιμή της f (Μον 6)

                            β) Να λυθεί η εξίσωση f(x) = - log10                      (Μον. 10)









ΘΕΜΑ 3Ο 

Δίνεται το πολυώνυμο Ρ(χ) =  χ3 + 4χ2 + χ – 6  
Α. Να βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης Ρ(χ): (χ – 2)


(Μον. 5)
Β. Να αποδείξετε ότι το χ + 3 είναι παράγοντας του Ρ(χ) και να βρείτε το  

     πηλίκο της διαίρεσης Ρ(χ) : (χ + 3).




(Μον. 8)
Γ. Να λυθεί η ανίσωση Ρ(χ) < 0





(Μον. 12)
ΘΕΜΑ 4Ο 

Δίνεται η συνάρτηση f(x) = 
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, με 2 < α< β η οποία είναι γνησίως φθίνουσα στο R.
Α. Να αποδείξετε ότι α2 < 2β





(Μον. 8)
Β. Αν α =4 και β = 32 τότε:

α) να δείξετε ότι f(x) = 
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(Μον. 7)

β) να λύσετε την εξίσωση f(x + 2) = 
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(Μον. 10)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

Χανιά 24 – 05 - 11

Ο Διευθυντής
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